

昨天,锦江国际集团旗下的上海锦江乐园 发布最新公告,宣布将于1月26日正式闭园, 全面开启升级改造工程。

预计到2027年,这座承载着无数人欢乐回忆的乐园将以全新面貌惊艳回归,为市民游客带来别具一格的游玩体验。 青年报记者 陈嘉音



锦江乐园闭园2年升级改造 或将变身"哈利·波特"主题公园

2027一起去看魔法世界!







上海人的满满回忆

"摩天轮一趟18分钟左右,9分钟就会到顶,阿娟小雨是七号车厢。"在社交平台上,水龙头芝士蛋挞分享了自己的攻略,她还专程带上扭扭棒的英雄花和白玉兰,举着小雨和阿娟的透卡前来"打卡"。

随着《雄狮少年2》的热映,锦江乐园成为了年轻观众的打卡点。据了解,《雄狮少年2》在沪语配音、地标建筑等情节中融入了大量的上海元素,锦江乐园就是其中之一。"说说你的愿望?"电影里阿娟与小雨谈心的地方就选在锦江乐园的摩天轮上。

20日下午,记者实地走访锦江乐园时看到,全园的项目基本都在正常开放,除了悬挂式过山车等3个项目因设备检修暂时停运。记者在现场看到,人气项目基本排队时间都在10分钟以内。

虽然是周一,锦江乐园里仍然不乏欢声笑语。孙女士一家刚刚结束了欢乐糖果车项目。对于家住附近的她而言,这座游乐园无疑是心中的"遛娃圣地","看到公众号说锦江乐园要闭园了,小朋友特别喜欢,所以过来玩。""我家小朋友对这里简直是喜爱得不得了,尤其是飞行影院项目,有4D效果,还有互动功能,每次都要缠着多体验几遍才肯罢休。她还特别喜欢摩天轮和漂流。"孙女士满脸笑意地分享道。面对游乐园即将闭园进行升级改造的消息,她虽略感不舍,但仍满怀期待地说:"等它重新开放时,我们应该还会过来,因为住得比较近。"

5岁的小朋友张孙晨,眨着灵动的大眼睛说:"我超级喜欢锦江乐园,已经来过好多好多次了,多到我都数不清了呢!"提及乐园中的种种乐趣,她带着好奇与期待说:"我很期待,虽然我现在还不知道会变成什么样子。"

记者了解到,目前乐园正值传统淡季,周末的日均客流量1000人次。而在旺季的周末,日均客流量可达5000人次。逢年过节时,游客数量也会显著增加,例如去年跨年当天,入园人数突破了10000人次。



锦江乐园将于1月26日闭园,全面开启升级改造工程。

本版摄影 青年报记者 吴恺

锦江乐园大事记

1984年10月 锦江乐园开园。

1985年 云霄飞车项目开放。

1995年 轨道交通1号线一期建成开通,锦江乐园达到年游客量230万人的高峰。

1998年 投资9000余万元建成"欢乐世界"和"峡谷漂流"两个项目。

2002年 建造"上海大转盘"摩天轮,并于5月1日正式运转实现盈利。

2002年 建适 上海入转益 厚天轮, 开了5月1日正式运转实现盈利。 2011年 从荷兰引进亚洲的第一台悬挂回旋式过山车——"巅峰一号"。

怀揣情怀也不断迭代

锦江乐园是改革开放后上海创办的第一家大型游乐园,于1985年2月1日正式开业,乐园以经营大、中型参与性游乐项目为主,近40年来,它一直在不断迭代,引入新项目。其中,总高度达108米的中国首座巨型摩天轮——"上海大转盘"于2002年正式运行。

在这个已经运行了23年的摩天轮上,承载着太多有关童年和青春的美好回忆。

回忆。
"小时候,每当学校组织春游,锦江 乐园就是我们满心期待的目的地。"在摩 天轮旁边,正在排队的市民吴先生告诉 记者。建成几十年的锦江乐园,虽然有 些老旧,座椅也有些"包浆",但仍然充满 着情怀。因为,它见证了一代又一代上 海人的成长。

2024年2月18日,上海市闵行区政府在给范启波委员的政协提案《拓旧融新,以开发文化IP为引擎,助力闵行产业发展》进行办理的公开信息中提到:下阶段闵行文化IP的打造工作,包括锦江乐园升级改造项目。闵行区政府携手锦江国际集团积极推进4A级景区——锦江乐园的升级改造。

通过实地考察与沟通,锦江乐园拟与华纳兄弟探索集团通过合资方式,引入"'哈利·波特的诞生'工作室之旅"项目,该项目通过100%还原电影的经典场景,让游客体验哈利·波特的魔法世界,具有沉浸式体验、室内外园区同步规划、区域整体焕新等特征。

游客小刘也是在得知游乐园即将闭园的消息后,特意抽空陪伴家人前来"故地重游"。她在社交媒体上提前得知游乐园即将引入备受瞩目的哈利·波特主题项目,心中充满了憧憬:"我一直都很喜欢哈利·波特,这次的新项目真的让我非常期待。"